ROHRSCHELLEN SERIE C (SCHWERE BAUREIHE)
TUBE CLAMPS SERIES C (HEAVY SERIES)

Komplett-Programm siehe Seiten 32 bis 34

1SO 4762
(DIN 912)
Schellengroiie Schrauben / Bolts
Clamp size Innensechskant Innensechskant
Socket head  Socket head
IS-C Is-C
d x|
1 1S-C 1 M10 x 40
2 I1S-C 2 M10 x 60
3 1S-C3 M10 x 70
4 IS-C4 M12 x 100
5 IS-C5 M16 x 130
6 IS-C6 M20 x 190
7 18-C7 M24 x 220
8 I1S-C8 M30 x 300

Fir den Einsatz von Aufbauschrauben bei Aufbaumontage sind Sicherungsplatten notwendig.
“Bei Montage von Vollgummi-Schellen sind Deckplatten, Sechk

g =
|
d [1—
Schrauben / Bolts
Aufbau Aufbau
Stacking Stacking
AS-C AS-C
ol dy sw
AS-C 1 25 26 M10 15
AS-C 2 40 26 M10 15
AS-C 3 50 26 M10 15
AS-C 4 85 27 Mi12 17
AS-C5 110 36 M16 21
AS-C6 155 51 M20 27
AS-C7 185 60 M24 30
AS-C8 250 80 M30 36

et

DIN 3015, TEIL 2
DIN 3015, PART 2

Complete range please refer to pages 32 to 34

ey
Locking plate?
SP-C

SP-C1

SP-C2

SP-C3

SP-C4

SP-C5

SP-C6

SP-C7

SP-C8

itschrauben und Sicherung:

""The usage of stacking bolts necessitates the deployment of locking plates during the construction assembly.
“When assembling solid rubber clamps, cover plates, hexagon scres and locking washers must be used. All metal parts available in stainless steel.

115

152

205

250

320

1

Siche
platte
Locking plate”

by s, e s,

15,5

26 155

15,5

175

97 215

27,5

169 30,5

219 36,5

EINZELTEILE
COMPONENTS

zu verwenden. Stahlteile in Edelstahl lieferbar.

Sicheru Sichi 5=
schei schei
Locking washer” Locking washer®
us-C us-c
a b
Us-C 1 13 22
us-c4 15 28
us-Cs 18 32
usce 21 36
us-Cc7 25 42
uscs 32 52
ons®
no'
ki

TECH SHEET 1648




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles false
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile ()
  /CalRGBProfile (Apple RGB)
  /CalCMYKProfile (U.S. Sheetfed Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName <FEFF0068007400740070003a002f002f007700770077002e0063006f006c006f0072002e006f00720067ffff>
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /ENU <FEFF>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [150 150]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


